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CHÚC CÁC EM ÔN THI THẬT HIỆU QUẢ!
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D.5.

2 B.4.

L Vin dyng
Ciu 30. Cho cic chit: buta-1,3-dien, benzen, ancol anly axit acrylic, vinylaxetat. Khi
cho cic chit d cong H du (xic tic Ni, t°) th duge san phim hiru co, dbt chay san phim hiru co nay cho
56 mol H;0 Idm hon s6 mol CO,. S6 chit thoa man 1

A6 B.3 ca .5
Ciu 31. Cho cic cip dung dich sau: (1) Na;CO, va AICIy: (2) NaNO, v FeCly: (3) HCI vi Fe(NOs ) (4)
NaHCO, vi BaClz: (5) NaHCO, va NaHSO,. S6 cip xy ra phan ing trdn cée chit trong cic cip do vai
‘nhau & nhiét d9 thuomg 1a

Adcip B.3 cip. C.5cip D.2¢ip.
Ciu 32. Hon hop X gdm C5H; v Hy ¢ cimg 8 mol. Liy mot lugng hdn hop X cho qua chit xic tic
nung nong, thu duoe hn hop Y gom CsHi, CoHs, C:H; va Hy. Suc Y vio dung dich brom (du) thi khdi
Iuome binh brom ting 19 gam va thost ra 4.48 lit hin hap khi (dkic) Z 6 t khdi so vai H 14 8,5. Thé tich
03 (dkte) cim dé dbt chiy hoin toan hén hop Y T

A 2241t B.26,88 It C.58.241it D.53,76 it
Ciu 3. Cho X, Y, Z. T li cic chit Khic nhau trong 56 4 chit: CH;OH, HCHO, HCOOH, NHy
chit duge ghi trong bing sau

| Chir % Y z 2
| Nhiét do 551 (°C) 64,7 190 1008 )
| pH (dung dich néng d6 0,001 M) 700 7.00 347 10,12
Nhin xét nio sau diy ding?
ALY IANH, B.Z1i HCOOH. C.T14CH,OH DX 1 HCHO.

Ciu 34. Cho m gam hdn hop X gdm axit glutamic va Iysin tic dung vGi dung dich HCI (du), sau phin
img hon todn lim bay hoi cin thin dung dich, thu duoc (m -+ 18.25) gam mudi khan. Néu cho m gam X
tic dung Vi dung dich NaOH (du), két thiic phin ime a0 ra (m + 8,8) gam mudi. Gid tr cua m I

A439. B.440 C.s85 D587,
Ciu 35. Suc khi CO; vio 200 gam dung dich Ba(OH); 17,1% thu duge a gam két tia v dung dich X
Cho Ca(OH), du vio dung dich X thu duoc b gam két tia. Tong khoi lwong két tia thu duoe hai lin la
494 gam. 6 mol cia CO; la

A.02mol 0494 mol.
Ciiu 36. Chia m gam ancol X thanh hai phin bing nhau:
- Phin 1 phan img hét voi 8,05 gam Na, thu dwoc a gam chat rin va 1,68 lit khi Hy (dktc)

0.3 mol. .04 mol.

- Phin 2 phan img v6i CuO du, dun néng, thu dwoc chit hiru co Y. Cho Y phn img v6i luong du dung
dich AgNO; trong NHs, thu duge 64,8 gam Ag
Biét cic phin tmg Xy ra hodn toan. Gid tr cia a la

A825 B.18.90. D.1270.
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(Ciu 37. Dt chiy hoin toin mdt ste X no, mach h bing Ox (vir i), San phim chiy gém €Oz vi H:O
trong d6 khdi luong CO; gdp 3,055 lin khdi luong cia H.0 va s6 mol cia CO; sinh ra bing sb mol cua
0; da phin img. Bun néng 15,84 gam X v6i dung dich NaOH (vira di) thu durge 18,0 gam mudi va ancol
Y. Cong thirc cdu tgo cia Y la

AL CH(OH), B.CHOH C.C;HOH D. C.H(OH).
Ciu 38. Hoa tan hét 10,24 gam Cu biing 200 ml dung dich HNO, 3M duge dung dich A. Thém 400 ml
dung dich NaOH 1M vio dung dich A dé lim két ta hét ion Cu®". Loc bo két tia, cb can dung dich duoe
chit rin khan dem nung dén khdi luong khong ddi thu duge 26,44 gam chét rin. S6 mol HNO; da phan
img vGi Cula

A.0.58 mol B.0.4 mol. €048 mol. D.0.56 mol.

Ciu 39. X 1 axit cacboxylic ¢6 CTTQ dang C,Hy,05: Y 1 este mach ho c6 CTTQ dang CoHy 0 Dot
hoin todn hn hop E chita 0,6 mol X v 0,15 mol Y bing lwong O vira di, thu duge CO; va H0 ¢6
tbng khoi lugng 1 87.6 gam. Mat khac dun néng hin hop E trén véi dung dich NaOH thu duge hén hop
chira 2 mubi va 1 ancol c6 khoi luong khong qué 9.3 gam. Cong thirc cdu tao cua Y

A. CH,COOC-CH=CH-COOCH, B. HCOOCH,CH;00CCH=CH,,

€. CH{CO0C-C(CHy)=CH-COOCH D. CH;=CHCOO[CH;J,00CH
Ciu 40. Cho hoi nude di qua than néng 4o, thu duoe 4.48 it hdn hop khi X (dktc) gbm CO, CO; vi H
Cho toin b X phin tmg hoin toin véi hén hop a mol Fe;O va b mol CuO nung nong, sau phan img th
duge 25,92 gam hon hop chit rin Y. Dé khis hoin toan chit rin Y thinh céc kim loai cin (2a -+ 0,5b) mol
H. Ti khdi hoi caa X so voi H li

AL 15,50 B.7.60. C.765 D775
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HUOGNG DAN GIAI CHI TIET
Ciu 1. Chon dip in C
Ancol etylic thudc diy déng ding ancol no, dan, h (C,Hs, -0 hay C,Hs,. OH) = chon .
Ciu 2. Chon dip in C
Cic khi gy hidu img nha kinh 13 CO, CH,, H0, Os..v.v. = chon C.
Ciu 3. Chon dip in C
Ciu 4. Chon dip in C
“Trong phin ti cia cacbonhidrat ludn ¢ nhom chitc ancol.
+ Glucozo vi fuccozo déu co 5 nhom OH.
+ Saccarozo ¢ 8 nhém OH
+ Xenlulozo va tinh bt tao nén tir cac mit xich glucozo, mdi mt xich co 3 nhom OH.
=Chon ©
Ciu s, Chon dip in B
@ Nhiét phin mubi nitrat cua cic kim loai manh (truge M) tao mudi
 Nhiét phén mui nitrat cia céc kim loai tir Mg dén Cu tao oxit tuong g, NO, va O

va khi oxi

 Nhiét phin mudi nitra cua cic kim loai sau Ag tao kim loai, NO; vi O
=chon B
Ciu 6. Chon dip in B
Cich doc tén este (RCOOR'MG I
Tén ghe R' + Tén ghe RCOO +at
= Teén goi cia X 1 Metyl propionat = Chon B
Ciu 7. Chon dip in D
Nhin thiy:
@ Xenlulozo T polisacearit = c6 phin img thiy phin.
 Sacearozo I disaccarit = c6 phan g thiy phin
=Chgn D
Ciu 8. Chon dip in C
H;PO, chi ¢6 tinh oxi héa cia H''. Ma H,PO, dién lira H' yéu:
HPO, 2 H' + HoPO, (K = 7,6.10 ) =H;PO; c6 tinh oxi hoa yéu.
Ciu 9. Chon dip in A
B. Logi vi CH:COOH,
C. Loai vi HeCl,
D. Loai vi HNO;,
=chon A.
Ciu 10, Chon dip in A
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Céu 1. Chon dip in D
Cic chit théa min 1: Al, A(OH),, Zn(OH), NaHCO, = chon D.
Chu 12. Chon dip in A
Amin b I: N-C-C-C-C; C-C(N)-C-C; N-C-C(C)-C; C-C(CYN)M-C = x =4
Amin bic 2: C-N-C-C-C; C-N-C(C)-C; C-C-NC-C 3y =3
Amin bic 3: CN(C}-C-C = 2= 1 = chon A
Ciu 13. Chon dip in A
Phin ure (NH3);CO c6 ham lugng dam cao nhit.
Him lugng dam cia phin dam bing ham lugng %N trong phin.
(NH2);CO (%N = 46,67%); (NH,):S04 (%N = 21.21%);
NHLCI (%N = 26,17%); NHINO, (%N = 35%).
SchonA.
Ciu 14, Chon dip in D
D saido NH, '+ H;0 2 NHy + HO” = mubi amon thuong c6 moi truime axit =chon D.
Ciu 15, Chon dip in A
(1) CaCy + 2H:0 — Ca(OH); + Cabst
(2) HC=CH + 2AgNO; + 2NH; — AgC=CAgl + 2NHNO;
= binh non (1) c6 sii bot khi khong mau = chon A
Ciu 16. Chon dip in B
$i0; bén trong cac axit thong thuimg (trir HF) va chi tan trong kiém dje
(tan cham trong kiém dac nong va dé tan trong kiém nong chiy) = chon B.
Ciu 17. Chon dip in D
A. Loai vi 2Fe" +3C05" + 3H,0 — 2Fe(OH)| + 3051
B. Logi vi Cu® + 20H — Cu(OH);
C. Logi viNH,' +OH — NH, + H:0
=chonD.
Ciu 18. Chon dip in A
Ung vGi cong thirc C3H;0:N 6 2 dong phan aminoa xit I
1) H:N-CH(CH,)-COOH
2) H;N-CH,-CH;-COOH
=Chgn A
Ciu 19. Chon dip in C
Ancol no don chirc mach ho c6 10 nguyén t H trong CTPT = CJH,,0,
=6 4 déng phin gom
1) CH,-CH,CH,CH, OH.
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2) CHy~CHy-CH(OH)-CH,
3) HO-CH;-CH(CH,)-CH,
4) CH,~CH(OH)(CH;)-CH,
=Chon ©
Ciu 20. Chon dip in D
Cong thirc ciu tao cau butan 1a CHy~CHy-CHy-CH,
+Xét CTCT cita cac chit trude v sau khi + H du xiic téc Ni ta c6;
© But-l-en & CHy=CH-CHy-CH, + Hy — CH,-CHy-CH,-CHy. = Chon,
@ But-1-in & CH=C-CHy-CH; + 2H; — CHy-CH;-CHy-CH,. = Chon
© Buta-1,3-dien < CHy=CH-CH=CH: + 2H; — CH,-CH-CHy-CH,. = Chon
© Vinylaxetilen & CH=C-CH=CH + 3H; — CHy-CH-CHy-CHy. = Chon,
@ Isobutilen & CHy=C(CHy)-CH; + Hy — CHy-CH(CHy)-CHs = Loai.
@ Propin < CH=C-CHy + 2H; — CHy-CHy-CH; = Loai.
=Chgn D
Ciu 21, Chon dip in B

Nhin thiy Y lam quy tim hoa xanh = Loai C va D.
+Loai A vi KNO, + Na;CO khong xiy ra phin iimg.
+Ba(NOy): + NaxCO; — BaCO, | + 2NaCl = Chon B
Ciu 22. Chon dip in D
Ta ¢6 ot po = D = 0.1 M0l = 1, = 0,035 mol
= Chit rin bao gdm mubi v NaOH dir =y = 9.6 - Myucr o, = 8.2 gam
SMy=82401=825R+44+23 =82 R =15
SR=15=R1i-CH, =Chon D
Ciu 23, Chon dip in D
Vi trong CTCT cia HCHO ¢ 2 nhom ~CHO léng nhau vi HCOOH ¢6 1 nhom ~CHO
+ Biét cir | nhom ~CHO tring guong — 2Ag = n, = e + 2icoon = 0,24
=m,, = 2592 gam = Chon D
Ciu 24, Chon dip in C
Dt s6 mol cia NO = x vi NO, = y mol
Tacohé [x+y=0.04 L fx=0.01
[30x +46y =420,04  [y=0,03

UGN €6 Myt = My + Myor' = 135+ 6250, 1o i = 135+ 62. (001, 3
=Chgn €
Ciu 25. Chon dip in A

.03) = 5,07 gam
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3 mol <y

e
=X gbm cic ancol no, do, ha = noy = 1 = 0,55 - 03 =

mol. Ma X tich mude tao ete.

.25 mol.
e+ Mg+ mo = 0,3 % 12+ 0,85 % 2+ 025 16 = 8,7(g).
> 2ancol — 1 ete + 1 Hi0 =y = 2= 0,125 mol

87-0,125 18 = 6.45(z) = chon A.

=m,

Bao toin khoi lwgng: ma,
Ciu 26. Chon dip dn D

D208 = 0,01 mol: iy = 0,05 mol =T =0y zos = 5 = 80 2 mudi KHPO, v KiPO,

"Mgo": 1y = 0,02 mol; n = 0,05 mol = n : np = 0,05 : 0,02 = 2.5

P cic mubi c6 thé 0 i KsPOu (3K 1P); K3HPO, (2K - 1P); KH;PO, (1K - 1P)

=chonD.
Ciu 27, Chon dip in D

pH = 122 [OH du] = 10" = 0,01M =noy; 4 = (0.2 +0,2) * 0,01 = 0,004 mol.

H'+ OH = H0 = iy = 0,004 + 0,2 % 0,01 2= 0,008 mol = ¢ = 0,04M =chon D.
Ciu 28, Chon dip in C

fo =4 —ny Sx =y
Ciu 29, Chon dip in B

k= (2% 8+2-8)2=5=Kkhong chira x.c. Cac ddng phin thoa min la:

CgHsCH,CHO va 0.m,p-OHC-CiH,CH, = tong cong c6 4 ddng phan = chon B.
Ciu 30. Chon dip in B

Khi cong Hy du voi Ni e tic ta co

+ Buta-1,3-dien = CyH; + 2Hy — CaHyo (Chom) vi khi dét = 4CO; + 51

+ Benzen = CoH + 3H; — CoHia (Loai).

+ Ancol anlylic = C3H,0 + H — C3H;0 (Chgn) vi khi d6t =3C0; + 4H,0

+ Andehit axetic = C;H,0 + H; — C;H,0 (Chgn) vi khi ddt = 2C0, + 3H,0

+ Axit acrylic = C3H.0; + Hy — C3H,Os (Loai)

+ Vinylaxetat = CsH0; + Hy — CaHyO; (Loai)

=Chgn B
Ciu 31, Chon dip in B

C tt cd 3 cap 46 1 cap (1), (3) va (5).

© Cip 1: Na2CO; v AICI;

3N&C0; + 2AIC]; + 3H;0 —» 2AOH);| + 3CO;1 + 6NaCl

© Cip 3: HCI vi Fe(NOy):

3Fe* +4H' +NOy — 3Fe’ + NOT +2H,0

@ Cap 5: NaHCO; vi NaHS O,

NaHCO; + NaHSO, — Na:SO, + CO:1 +

= (0,1+0,5) = 40,15 mol = chon C.
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=Chon B
Céu 32. Chon dip 4n D
Tacom; =02 8,542 =34 gam.
G
Tecssoabx /S Hhin
lH a

 Theo dinh luit BTKL = mex + mip = 19-+3.4 =224 gam

S = =224+ (26 +2

Vi thinh phn nguyén 6 C vi H trong X vi ¥ nhur nhau

= Dit chay hoan toan hh Y hay X thi déu cin 1 luong oxi nhu nhau,

Tac6 sa db dbt chay X‘(S:H‘ 08 fcos6
L

8 mol

b :b8" +0%b - 'H O e

=0 = b= nca + % Mo = 2.4 mol = Vi = 5376 lit = Chon D
Ciu 33. Chon dip in B
CH{OH vit HCHO trung tinh = pH = 7. HCOOH I axit = pH < 7. NH, I bazo =pH > 7
=7 14 HCOOH vi T1 NHy. Lai ¢ do CH;OH 6 lién két hidro nén nhiét 40 s6i cao hon HCHO.
=X 1i CHiOH va Y 1d HCHO = chon B
Ciu 34. Chon dip in A
Dt N gunenc = X [ igun =Y.
+Taco m gam hhX + HCl du — (m + 18,25) gam mubi khan.
+ Theo BTKL: myq = (m + 18,25) - m = 18.25 gam =y = x + 2
+Taco mgam X + NaOH — (m + 8.8) gam mudi
m+88-m

2
L1y =02=m=0,1x 147 + 02 x 146 = 43.9 gam =Chon A

= 1825:36,5 (1)

+ Tang giam khdi luong ta co: my,

FTir(1). ) =x=

Cilu 35. Chon dip in C
Quy qui tinh thinh: CO; + 0.2 mol Ba(OH); + Ca(OH); 4, — 49.4¢ |
Sncyco = (49,4 -02 % 197) = 100 = 0,1 mol. Bao toan nguyén t6 Cachon:
e = Bicos + Beacoy = 02+ 0,1 = 0.3 mol =chon C.

Cilu 36. Chon dip n D
2-0H +2Na —2-ONa + HaN
= 0ci0 = 0 caon = 2042 = 0,15 mol = i, = 4n ¢y =X 1a CHLOH.
Bio toan khoi lugmg: a = 0,15 < 32+ 8,05 - 0,075 * 2= 12.7(g).

.35 mol > 20y = 0,15 mol = Na dr
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Céu 37, Chon dip in A
s =y =X ¢6 dang cia cacbohidrat C,(H;0), hay C,Hzu 04
56 nhom chirc este =m =2 [ Este X no, ho =k
esiH=2xs6C+2-2k=2m=2n+2-m
Lai
G g co: n = 5:m = 4 = C:H,0, = ny = 0,12 mol
o = 0,12 % 2 = 0,24 mol. Bio toan khdi lugme: my = 7.44(z).
> Goi n I s6 nhém chiic ciia Y = ny =
=0=2: My =622 Y 1 C:Hy(OH),

Ciu 38, Chon dip in D
G sir NaOH phin img dis = nyuxos = = 0.4 mol

7.6(2) > 26,4(2).

=6 li = NaOH du |» Gidi hé c6 0,04 mol NaOH vi 0,36 mol NaNO;

ch

0,04=0,56 mol

Sm.

Moy = 3.055mip0 = Ncor = 1,250 = 0= 1.25m

= rin chira 0.4 mol NaNO; = myioz = 0.4 * 69

et = 0, = 0,16 mol; myos » = 0,36 mol. Bio toin di
= 036 0,16 %2 = 0,04 Ml =1y han g = 0.2 % 3
= i3 phn ),56 mol = chon D.

Ciu 39, Chon dip an B
Giai dbt chay: gia thiét meo + mygo = 87,6 gam.

Tuang quan: Tnca: - Xio = 0. + 21y = 0,3 mol.
[/~ g a: ncon = 1,5 mol v o = 1,2 mol.
=58 Comgan = 2. Vi yeu chum =4 0 = 1.0.6m + 0,150 = 1.5 = m =6
Chir§ thém E + NaOH — 2 mubi + 1 ancol, X 1d HCOOH, My < 9,3 gam.
mét s6 nhom 6 dinh: 2C cho ~COO (2 chire este); 2C cho ndi dsi
con lai 2C cho cic gbe hidrocacbon, tong két cic d kién trén
= Y phii i HCOOCH;-CHx-O0CCH=CH; (este cia etilen glicol vi axit fomic va acrylic),
Chon dip n B. «.

Ciu 40. Chon dip in C
S0.db qué trinh phan img:
C+H,0 — bh X = {Hy: CO; €O} | X + a mol Fe,0,: b mol CuO — 25,92 gam hh Y.
(2a+0,50) mol Hy + hh Y — {Fe: Cu} + H0.
Goi s6mol {CO: H} trong X I z mol — cin ding 2 mol O trong oxit dé — {CO;; H0}
— 160a + 80b = 25,92 + 167(1). Lai 6 dé chuyén hét (3a + b) mol O trong oxit — {COy; H:0}
thi cin vira di 2 + 2a + 0,5b mol hih (CO; Hz} —3a+b=2+2a+0,5b>a+05b=2(2)
Tir (1) vi (2) ta 66 2= 0,18 mol. Bén diy c6 2 hudng xit I
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» gich 1 thuimg céc ban s& tim méi ring bude nra thi C + H,0 — CO+ Hy | € + 2H,0 — €O, +
2H;

Biing cach goi s6 mol C ¢ céc pt lin luot 1a x, y mol — 2x + 3y = 0.2 mol

VA 2%+ 2y = iy co - 2 0.18 mol. Gidi tim ra ddp dn C. &,

Theo hudng ny c6 thé nhanh hon nhu sau: ncoz = 0.2 - 2= 0,02 mol

Thay vio 2 phuong trinh trén ciing ra két qua twong tv.

»_giich 2: c6 the di theo hudng sau: hiéu rd vin dé + rit gon suy nghi, cin hinh

dung: C + Hy0 —._.— ... cudi ciing s& thu dwge CO; + H,0.

nlhu viy 0,18 mol O 1 & trong CO; ludn — 6 0,09 mol C.

— trong Y ¢6 0,09 mol CO vi CO; (bio toin €) — ¢6 0,11 mol H,0

—my = 0,09 % 440,11 % 18 - 0,18 16 = 3,06 gam. — dyy =3.06 + 02 +2 = 765
Chon dipin C. &

s bt iy K thic diém dde bt Fe-03 i Cu) i M~ 160 v 80 + b chs CO i Hy cimg
nhdn 1 0.
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SO.GD VA DT THANH HOA DE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1
TRUONG THPT NONG CONG | Mén héa hoe
Thin g o b 0 phi
i i nhigm)

(D& thi ghm 6 trang) M gé hi 132

Ho, én thisinh
6 bio danh:

Cho biét nguyén tir khdi cia cic nguyén té
H=1;Li=7;

Ciu 1. Cong thirc diy ding ding cia ancol etylic i
ACH30:0. B.ROH. €.CHay (OH. D. CHa OH

Ciu 2. Higu img nha kinh 1 hién twong Tréi Dét dang &m din 1én, do céc bitc xa c6 bude song dii trong
ving hong ngoai bi git i, ma khang birc xa ra ngodi vi tru. Chit khi ndo sau ddy Ia nguyén nhin gay ra
higu img nhi kinh?

AH, BN c.co, 0.0,
Ciiu 3. Chilt nio sau day 14 axit propionic
HCOOH B.CH,COOH €.C:H,COOH D.C:HCOOH
Ciu 4. Trong phin tir cia cacbonhidrat ludn c6
A.nhom chitc axit.  B.nhom chirc xeton.  C. nhom chirc ancol. D, nhom chirc andehit

Ciu 5. Nhigt phin hoan toan KNO, thu duge cic san pham I

A.KNO3NO» O B.KNO, O: C.KNONO; 20,N0;, 0,
Ciiu 6. Hop chit X ¢6 cong thitc cdu tao: CH,CH,COOCH,. Tén goi cia X 1

A ctyl axetat B.metyl propionat. €. metyl axefat. D. propyl axetat
Ciu 7. Tinh bit, xenlulozo, sacearozo déu c6 khan ning tham gia phan img

Achoatan Cu(OH);. B tring ngumg C. wing guamg. D. thity phin.
1L Thing hiéu

Ciu 8. Ciu ri 1 o dudi diy khdng diing khi n6i vé axit photphoric?
A. Axit photphoric la axit 6 4o manh trung binh.  B. Axit photphoric la axit ba nic.

C. Axit photphoric 6 tinh oxi héa manh D. Axit photphoric lim quy tim chuyén miu do
Ciu 9. Diy chit ndo sau day déu la chit dién i manh?

A. HCI, NaOH, NaCl. B. HCI, NaOH, CH,COOH

C. KOH, NaCl, HgCl, D.NaNO;, NaNO,, HNO;.

Ciu 10. Chon ciu ding?
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A. Phin dam la nhimg hop chit cung cip N cho ciy tréng.

B. Phin dam 1 nhiig hop chit cung cip P va N cho cly tréng.
C. Phin lin 1a nhimg hop chit cung cp K cho cy tréng

D. Phan kali la nhimg hop chit cung cép K va P cho cdy trong.

Ciu 1. Cho ddy cic chit: Al, AOH);, Zn(OH),, NaHCO;, Na;SO;. S6 chit trong dily vira phan img v6i
dung dich HCI vira phn img vGi dung dich NaOH 1

A2 B.S c3 D4

Ciu 12. Ung v6i cong thitc phin tir C:H, N, c0 x déng phin amin bic nhit, y dong phin amin bic hai vi
 déng phin amin bic ba. G tri cia x, y va 7 lin huot 1
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Ciu 13. Trong cic loai phin bon: NH,CL, (NH,),CO, (NH,);S0,, NH,NO,. Phin nio c6.
cao nhit?

A (NH2):CO. B. (NH):S0, C.NHCL D.NHNO;
Ciu 14, Nhin xét ndo dudi diy khong ding vé mudi amoni?

A Mubi amoni kém bén vai nhiét

B. Tit ca mudi amoni tan trong nuce

C. Céc mubi amoni déu 14 chit ién li manh.

D. Dung dich cta céc mubi amoni ludn ¢6 mdi truong bazo.
Ciu 15, Lim thi nghiém vGi hinh ve

m lgng dam

dng &k
ANOINH,

m @

Hién twong xay ra rong binh non (1) 1a
A. 6 bot khi. B. 6 két tia
C. khong c6 hién twong g D. 6 bot khi va két tia mau ving,

Céu 16. Nguti ta thuimg diimg cét (Si0;) lim khun dic kim logi. Dé 1am sach hoén toan nhimg hat it
i trén bé mat vit dung lim bing kim loai 6 thé ding dung dich nao sau diy?

A dung dich HCI B dung dich HF.
C. dung dich NaOH loang D. dung dich H,0,
Ciu 17. Diy nao sau dily gom cic ion ton tai dong thoi trong mét dung dich?
A.Ag.Fe' H'.Br NO?*, COJ B.Ca, K, Cu®', OH,CI
C.Na', N, AI, S0,% ,OH , CI D.Na', Mg"', NH4', €I, NO
Ciu 18, Ung v6i cong thire C3H; 02N ¢ bao nhiéu déng phin amino axit?
A2 B.3 ca .5,
Ciu 19. Ancol no, don chitc, mach ho c6 10 nguyén ti H trong phin i c6 55 déng phin lo
As B3 [ .2

Ciu 20. Cho cic chit: but-1-en, but-1-in, buta-1,3-dien, vinylaxetilen, isobutilen, propin. C6 bao nhicu
chit trong 56 céc chit trén khi phan img hoan toan vGi khi Hs du (xic tic Ni, dun nong) tao ra butan?

A, B.6. c3 DA
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Ciu 21. Dung dich chit X khong lim déi mau quy tim, dung dich chit Y lim quy tim hoa xanh. Tron Iin
hai dung dich trén thu duoc két tia. Hai chit X va Y twong img li

A.KNO, v NayCOy, B.Ba(NO,); v NaCO,,
C.Na;S0, v BaCl,. D. Ba(NO;) va K350,

Ciu 22. Bun néng 0,1 mol este don chic X vai 135 ml dung dich NaOH M. Sau khi phan img Xy ra
hon todn, ¢ can dung dich thu duoe ancol etylic va 9.6 gam chit rin khan. Cong thitc céu tao cua X 1

A. CH.COOCH, B. C;H,COOCH, C.CHCOOCH;.  D.CH,COOC:H;

Ciu 23. Cho hdn hop gbm 0,05 mol HCHO vi 0,02 mol HCOOH vio luong du dung dich AgNO; trong
NH;, dun nong. Sau khi cic phin img xdy ra hon toan, thu duge m gam Ag. Gid ti cia m 1

A.3024 B.21,60. cis2 D.2592

Ciu 24. Cho 1,35 gam hén hop Cu, Mg, Al tic dung v6i HNO, dur duoe 896 ml (dkic) hon hop gdm NO
Vit NO; 00 Mysagiins = 42. Biét khong thu dwoc mudi amoni. Tinh tong khoi hrong mudi nitrat sinh ra

A.941 gam B. 10,08 gam. €.5.07 gam. D.8,15 gam.

Ciu 25. Pt chiy hoin toin mot lugng hin hop X gdm 3 ancol thude cing day déng ding thu duge 6,72
it khi CO; (dktc) vi 9.90 gam H20, Néu dun nong ciing lugmg hon hop X nhu trén vai H:S0, dfc o nhict
40 thich hop dé chuyén hét thanh ete thi tdng khéi hwgng cia ete thu duoc la

.45 gam B.5.46 gam. €.740 gam D.4.20 gam.

Ciu 26. Cho 1,42 gam P0s tic dung hoan toan vGi 50 ml dung dich KOH 1M, thu duge dung dich X, €5
can dung dich X thu duoc chit rin khan gom

A PO, v KHPO, B.K:PO, vi KOH
C.KH:PO Vi K2HPO, D. K:HPO, v K:PO,

Ciu 27. Cho 200 ml dung dich H;80, 0,01 M tac dung véi 200 ml dung dich NaOH C (M) thu duge dung
dich c6 pH = 12. Gid tr cua ¢ la

A00IM. B.002M C.003M D.0,04 M

Ciu 28. Khi nho tir tir dén du dung dich KOH vio dung dich AICI, két qua thi nghiém duoc biéu dién
trén 45 thi sau (5 liéu tinh theo don vi mol):

6 mol két tiia

05 sbmalKOH
Gid i cia X la
Ao B.014 c.ols. .00
Ciu 29, 56 dong phin andehit (c6 vong benzen) img v6i cong thirc CyHyO




